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ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Дизайн та проектування 

освітньої діяльності» складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії зі спеціальності 011 «Науки про освіту». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є проектування та дизайн 

освітньої діяльності в процесі професійної підготовки висококваліфікованого 

спеціаліста в вищих навчальних закладах, що ґрунтуються на 

закономірностях, принципах, технологіях інноваційної діяльності в освіті, а 

також система розвитку та саморозвитку викладача у ході професійного 

становлення.  

Міждисциплінарні зв’язки: «Філософія науки», «Методологія та 

організація наукових досліджень», «Педагогічний дизайн», «Системний підхід 

в управлінні освітою», «Тайм-менеджмент». 

 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Проектування та дизайн освітньої діяльності у вищому навчальному 

закладі. 

2. Організація і планування освітньої діяльності у вищому навчальному 

закладі 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Дизайн та проектування 

освітньої діяльності» є формування освіченої та високопрофесійної особистості 

керівника та викладача навчального закладу, яка володіє сучасною 

методологією та методикою передачі досвіду і результатів наукових досліджень 

у педагогічну практику, навичками педагогічної майстерності, якій притаманне 

ефективне мислення, високий рівень культури мовлення, організаційна 

культура управління, професійна компетентність, організаторські та 

комунікативні здібності, міжгалузеві знання, уміння та навички, які необхідні в 

педагогічній та управлінській діяльності. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Дизайн та 

проектування освітньої діяльності» є:  

поглиблення знань з нормативно-правової бази діяльності вищого 

навчального закладу;  



формування вмінь щодо розроблення та проектування освітньої 

діяльність;  

опанування сучасними формами, методами, технологіями дизайну та 

проектування освітньої діяльності, викладання навчальних дисциплін на основі 

поглиблення, розширення, інтеграція знань з освітніх інновацій, педагогічної 

майстерності, сучасних технологій навчання; 

формування педагогічного спілкування, знання особливостей 

комунікативно-мовленнєвих ситуацій, характерних для освітньої діяльності 

викладача та керівника;  

виховання особистих-професійних якостей майбутнього викладача, 

прагнення до самонавчання, самовиховання, професійного самовдосконалення. 

 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-наукової програми здобувачі освітньо-

наукового ступеня «доктор філософії» набувають таких компетентностей: 

здатність до планування, організації та проведення навчальної і 

навчально-методичної роботи за видами учбових занять; 

здатність застосовувати сучасні педагогічні технології навчання;  

здатність до безперервного професійного зростання. 

 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 години 5 кредитів 

ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

 

Змістовий модуль 1. 

Проектування та дизайн освітньої діяльності у вищому навчальному 

закладі. 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади та нормативно-правові основи 

планування та проектування освітньої діяльності у ВНЗ.  

Тема 2. Зміст освітньої діяльності  

Тема 3. Методика розроблення програм освітньої діяльності.  

Змістовий модуль 2 

Організація і планування освітньої діяльності у вищому 

навчальному закладі 

Тема 4. Організація та планування освітньої діяльності у ВНЗ. 

Тема 5. Діагностика та звітування за результатами освітньої діяльності.  



Тема 6. Професійно-особистісні особливості викладача вищої школи.  
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4. Форма підсумкового контролю успішності навчання: іспит. 

 

5. Засоби діагностики успішності навчання. 

Форми діагностики успішності навчання: експрес контроль, завдання для 

самостійної роботи, усне опитування (індивідуальне, фронтальне), письмові 

контрольні роботи, тести. 

 

 

 


